



尽管拿下八一,但高速男篮新赛季的成色还需要在山西身上得到检验。 本报记者 王鸿光 摄

山东男篮今晚主场迎战山西汾酒 是壮士, 就干了这碗酒

在八一身上小试牛刀,取得赛季开门红后,山东高速男篮真正的考验马上来临。11月2日晚上,山东男篮将继续坐镇省体,迎来山西的挑战。联赛首轮,山西主场狂胜广东35分,球队士气正旺。同这样一个对手过招,山东高速男篮的队员得拿出点真材实料了。

本报记者 刘伟

对手开局疯狂

在台湾主帅许晋哲调教一个赛季之后,山西男篮新赛季展现出了新气象。

联赛首轮,主场对阵八冠王广东,山西大胜对手35分。赛后,走进新闻发布厅的许晋哲,收获了媒体热烈的掌声。此情此景,很容易让人想起上赛季的山东高速男篮,球队首战客场拿下了广东,破除了长久以来的心魔,为整个赛季奠定了良好的心理基调。

不过对这场大胜,山西主帅许晋哲看得很淡,“广东队出现了一些问题,球队比较困难,朱芳雨没有怎么打,阿联也没有上场,所以胜利不完全体现实力。”

对新赛季的山东队,许晋哲坦言,这支球队有些神秘,“没怎么交手,尤其是俩外援科尔、汤普森,都是第一次来华打球,希望我们在比赛中能够控制住局面。”

凯撒小心布阵

对手疯狂的开局,让山东队主帅凯撒不敢怠慢,“上赛季也是第二轮比赛,我们战胜了山西男篮,本赛季第二场比赛还是对阵他们,现在山西男篮的实力,比去年提升了一个档次,特别是对方外援富兰克林能力出众,比赛的困难可想而知。”

上赛季,半道加盟山西的富兰克林,打出了现象级的表现。在代表山西出战的18场比赛中,他奉献出了34.9分10.6个篮板10.8次助攻的场均三双表现,令人刮目相看。这位“三双机器”带给高速男篮后场的冲击,

显然不是全华班的八一所能比拟的。对富兰克林限制到什么程度,也将关系到山东队能否取胜。

除了富兰克林,山西队还从CUBA淘到了宝。在今年CBA选秀大会上,他们摘下了太原理工后场球员王洪。季前赛,王洪在同江苏同曦的比赛中放了卫星,20分钟出场时间里豪取40分,创造了本赛季季前赛个人得分纪录。对这么一位潜在的“冷血杀手”,山东高速男篮也得小心提防。

贾诚出战成疑

在山东队方面,球队将继续受到篮协禁赛的影响。

上一场比赛,受到禁赛、贾诚休战的影响,高速男篮仅以11人出战,好在全队球员均有得分,用一场漂亮的整体战赢得了最后的胜利。据了解,同山西一战,贾诚能否出战依旧是个疑问。一旦贾诚无法登场,山东男篮取胜的难度将大大增加。

首战过后凯撒直言,球迷的加油呐喊给了球队额外的激励,赛后发布会上他也表示,同山西的比赛,期待更多的球迷来现场给球队助威。

目前,俱乐部已经开始对外销售同山西比赛的门票,球迷可以前往现场售票处买票,地址位于山东高速大球馆北门东侧,也可以通过网络购票,网络售票网址为www.htpw.net;www.t3.com.cn,或者致电购票电话:0531-61307077,13065037907,13695415601。

本场比赛球票分为五种,其中贵宾票400元,特级票200元,甲级票120元,乙级票80元,丙级票40元。同时为了方便观看整个常规赛的比赛,球迷还可以购买套票,其中贵宾套票7900元,特级套票4300元,甲级套票2400元,乙级套票1600元,丙级套票800元。

主场惨败公牛 一个书豪救不了篮网

本报讯 北京时间1日,在篮网主场巴克莱中心发生了一场“屠杀”,凶手就是前来挑战的公牛。在终场哨声响起时,比分定格在了118:88,篮网惨败对手30分,在比赛结束后,主场队员一个个就像刚刚得救的难民,如释重负地逃离了球场。其实早在第四节过半时,篮网就已经斗志全无了,他们在场上如同行尸走肉,攻不成攻,守不成守,全然没有了上一场比赛与揭幕战时誓与敌人血战到最后一刻的气势。

面对主队糟糕无比的表现,篮网主场的球迷也看不下去了,他们纷纷倒戈支持起了客队。在比赛第四节公牛的一次进攻中,韦德通过精彩的胯下运球加突破打进两分,博得了全场球迷

的欢呼。更讽刺的是,当韦德站上罚球线时,很多观众居然高声喊起了“MVP”,可见篮网的表现到底差到了何等地步。

此役,篮网只有一人发挥还算出色,那就是林书豪。面对对手摧枯拉朽的攻势和队友萎靡不振的状态,林书豪始终用一个人的力量帮篮网续命,第一节便5投5中独取11分,而全队总共只得到20分。林书豪不只进攻有出彩表现,在防守端也是竭尽全力,在仅23分钟的出场时间里就送出了四次抢断。

纵然个人表现再出色,面对惨败,林书豪也极为沮丧,赛后采访时他说道:“从首发阵容开始,我不认为我们今天打出了任何侵略性和能量。我们需要调整状态,打出好的表

现。你知道,无论你输30分还是只输一分,结果并没有区别。”

整场比赛,篮网全队的三分命中率仅有可怜的14.8%,整体命中率为34.1%。即使对手公牛出现了18次失误,而且篮网85次的出手次数也比公牛整整多出了10次,但篮网还是没有把握住机会。此前外界一致看衰公牛的远投,但公牛却投出了39.1%的不俗三分命中率,彻底把篮网的防守打成了筛子。

篮网主教练阿特金森在采访时称赞了对手公牛的表现:“公牛是一支更有侵略性的球队,他们击穿了我们的防线。我们每个人都打得太犹豫,而他们利用这一点打出了信心。对于我们的年轻小伙子来说,这次惨败会是他们宝贵的经验。”



表现尚可的书豪救不了篮网变破网。 新华社发